

ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

12+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

№ 37 (8870)

13

ЧЕТВЕРГ

сентября 2018 года



Теремковый
автогород.
2-я, 7-я стр.



Спортплощадка
в подарок школе.

7-я стр.



Няганскому
театру – 25.
8-я стр.



Викторина:
интерес
не угасает.
9-я стр.



ВЫБОРЫ ГУБЕРНАТОРА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ В ЮГРЕ



Александр Моор

44,9%



Иван Левченко

21,17%



Артем Зайцев

20,05%



Владимир Пискайкин

9,39%

ИТОГОВЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ

Обращение губернатора Югры Натальи Комаровой к жителям автономного округа по итогам Единого дня голосования

Девятого сентября югорчане выбрали 46 глав сельских, городских поселений, 713 депутатов советов депутатов, 14 депутатов районных, городских дум. 37 избранных глав поселений (80,4%) – представители партии «Единая Россия», один человек от партии «Справедливая Россия» (2,2%), 3 – представители партии «КПРФ» (6,5%), 5 самовыдвиженцев (10,9%).

Что касается выборов депутатов представительных органов муниципальных образований. 602 из 727 мандатов получила партия «Единая Россия» (82,81%), 2 места – у «Справедливой России» (0,3%), 33 человека – члены партии КПРФ (4,54%), 18 депутатов – «ЛДПР» (2,48%), избраны также 72 депутата – самовыдвиженца (9,9%).

Югорчане выступили за сотрудничество трех регионов, за сохранение добрых, конструктивных отношений. Нас связывают мосты и дороги, история, будущие успехи. Вместе с жителями Тюменской области, Ямала мы избрали губернатора Тюменской области – Александра Викторовича Моора.

Члены избирательных комиссий, сотрудники правоохранительных органов, социальных служб, общественных организаций, волонтёры, наблюдатели – югорчане, создавшие для нас условия на избирательных участках, обеспечили безопасность, порядок. В Год гражданского согласия югорчане внесли вклад в развитие Югры, регионов страны. Благодарю вас за гражданскую позицию, за открытое проявление заботы о будущем, за ответственную реализацию избирательного права.

Желаю вновь избранным представителям органов местного самоуправления принимать решения в интересах югорчан. Курс задал наш Президент – повышение качества жизни, защита интересов жителей.



Уважаемые земляки!

Масштабные выборы в Югре состоялись.

Обращение главы города Ивана Ямашева к жителям Нягани

Уважаемые няганцы!

Девятого сентября по всей стране прошел единый день голосования: на нашей территории состоялись выборы губернатора Тюменской области.

42,67% горожан нашли возможным и принципиально важным для себя прийти на избирательные участки и сделать свой выбор. Для нашего города это хороший показатель – в среднем явка избирателей в Югре составила 35,48%. Мы с вами продемонстрировали, что Нягань – это единая команда, и нам можно доверять решение самых сложных задач. Мы доказали, что умеем серьезно думать о будущем своего города, Югры, о перспективах реального экономического развития. Спасибо вам за ваше неравнодушие, за ваши активную гражданскую позицию и ответственность.

Благодарю всех работников территориальной и участковых избирательных комиссий, сотрудников правоохранительных органов, МЧС за организацию проведения выборов в Нягани на высоком уровне. Слова искренней благодарности руководителям и работникам предприятий и организаций, которые занимались обеспечением избирательного процесса и информированием работников о предстоящем значимом событии.

Спасибо за понимание и поддержку!

